

Визит Посла Японии г-на Ямада в Северо-Казахстанскую область

20 сентября 2024 года Посол Японии г-н Ямада вместе с Послом США г-ном Розенблум посетили город Петропавловск в Северо-Казахстанской области и провели встречи в Северо-Казахстанском университете имени Козыбаева и областном акимате. Посольство США в Казахстане и компания «Шеврон» открыли новое творческое пространство «Makerspace» в Петропавловске и Послы приняли участие в церемонии открытия. А также посетили «креативный центр Кызылжар».



Встреча в Северо-Казахстанском университете



Встреча с Акимом области Нурмухамбетовым



Церемония открытия «Makerspace»



Выступление на домбре



Демонстрация в пространстве
«Makerspace»



Библиотека, в которой находится
«Американский уголок»



Креативный центр Кызылжар



Внешний вид центра